
Poštovani,  

Obraćamo Vam se s molbom za jednu donaciju, nadajući se da ćete biti u mogućnosti, 

preko nas, pomoći velikom broju samohranih majki, djece i obitelji koji žive u izuzetno 

teškim životnim prilikama. Udruga za promicanje dostojanstva ljudskog života i obrane 

nerođenog djeteta „Centar za nerođeni život - Betlehem“ sa samostalnim podružnicama 

u desetak hrvatskih gradova, registrirano djeluje od 2004. Cilj je naše građanske, 

nevladine i neprofitne udruge prvenstveno spas nerođene djece od  mogućeg  pobačaja, 

te u tom smislu pomažemo na različite načine, mnogim trudnicama, samohranim 

majkama te obiteljima s više djece. Udruga vrlo ozbiljno i predano radi te ostvaruje 

svoje ciljeve pokrećući različite molitvene zajednice, organizirajući savjetovanja za 

trudnice, seminare za izlječenje rana pobačaja, izdavačke aktivnosti, duhovne obnove, 

inicijativu za zlostavljane žene, podizanje spomen - obilježja nerođenoj i nevinoj djeci, 

ali i pomažući različitim konkretnim akcijama kao npr. prikupljanje financijske pomoći, 

hrane, odjeće, higijenskih potrepština, opreme za bebe i sl. Udruga je u kolovozu 2009. 

pokrenula veliki projekt, tj. “Obitelj sv. Josipa”, kuću pomoći  za trudne djevojke, 

samohrane majke i djecu, na adresi Gradac 9, Karlovac. U ovome trenutku, u kući živi 

četvero majki, trudnice i mala djeca; kroz nju je prošlo pedesetak majki i još toliko 

dječice. Pomažemo svima, bez obzira na sve ljudske obzire. Vrlo dobro surađujemo s 

mjerodavnim institucijama i sličnim udrugama i organizacijama. Nakon otvorenja 

druge kuće kraj Ogulina, u rujnu smo 2012. otvorili i treću kuću, u blizini grada Ozlja, 

nazvanu "Srce Marijino". Partneri smo i udruge „Milosrđe” koja skrbi za karlovačke 

beskućnike, a imamo i mnoge druge dobre planove. Trudimo se također spasiti što veći 

broj nerođene djece s Dawnowim sindromom, koja se uništavaju u majčinoj utrobi, te 

nam za letke i ostalo također trebaju materijalna sredstva. Specifičnost je naših 

majčinskih kuća u tome, što djevojke i djeca žive u potpunoj materijalnoj sigurnosti, 

kao u jednoj stvarnoj obitelji, u toplom domu i uz brigu mnogih dobrih ljudi. Vizija 

nam je organizirati mrežu takvih kuća u cijeloj Hrvatskoj, gdje će angažirani laici i 

stručne osobe (medicinska sestra, psiholog, socijalni radnik) moći stvarno pomagati 

ženama, djevojkama i djeci u potrebi. Vodeći se kršćanskim i općeljudskim 

vrijednostima i idealima, želimo pružiti toplu obiteljsku atmosferu i zajedništvo, 

razumijevanje i materijalno - duhovnu pomoć onima, koji su zbog različitih neprilika 

ostali bez obitelji, kuće, potpore, sredstava za život. Diljem Hrvatske, pomažemo 

desecima samohranih majki, trudnim djevojkama i djeci, šaljući pakete s hranom i 

pelenama. Naša udruga, na veliku sreću i zadovoljstvo mnogih, godišnje spasi mnogu 

dječicu, koja se „nisu trebala roditi”. Ovim Vas putem najljepše molimo za novčanu 

donaciju, za naše drage majke i djecu! Osim financijskim sredstvima, možete nam 

pomoći: hranom za djecu (Bebimil) i za majke (živežne namirnice: tjestenina, ulje, 

brašno, meso, riža itd.) te odjećom i obućom za djecu od 0-10 godina. Potrebni smo i 

manjih kućanskih aparata, te stvari kojima trebamo urediti/osposobiti naš novi trosobni 

stan dobiven od grada Karlovca: u njemu se baš ništa ne nalazi, dakle trebamo sve što 

svakome treba u stanu. Naša udruga nema nikakvu stalnu pomoć, nije financirana od 

strane države, živimo isključivo od Božje Providnosti, od darova dobrih ljudi. Stoga Vas 

molimo, da se uključite u ovu akciju! Vjerujemo u Boga i u dobrotu ljudi. Sve o nama 

molimo pogledajte na: www.stopabortus.com  



Novčana sredstva možete uplatiti na žiro račun u Raiffeisen banci: HR 

5124840081104754353. OIB Udruge: 93222976379. Nadamo se i vjerujemo da ćete uspjeti 

učiniti nešto za ove majke i njihovu djecu u nevolji i potrebi. Barem malo pomoći i 

pažnje olakšat će im život i donijeti veliku toplinu u njihova srca, znajući da netko misli 

na njih.  

  

Srdačno Vas pozdravljam i unaprijed zahvaljujem, 

pater Marko Glogović, svećenik, predsjednik udruge 

Karlovac, 14. 10. 2014. 

 


